

我国将实施首次空间交会对接任务

## 天宫一号拟于 9月27日至30日 择机发射

新华社甘肃酒泉9月20日电(记者 李清华 徐壮志)中国载人航天工程新闻发言人20日宣布,我国将实施载人航天工程首次空间交会对接任务,执行任务的天宫一号目标飞行器、长征二F运载火箭组合体已从酒泉卫星发射中心垂直总装测试厂房顺利转运至发射区。天宫一号将于9月27日至30日择机发射。

这位发言人说,按照计划,首次交会对接任务,将首先发射天宫一号目标飞行器,之后发射神舟八号飞船,实施无人自动交会对接试验。天宫一号飞行的主要任务是,为实施航天器空间交会对接飞行试验、突破和掌握交会对接技术提供交会对接目标,初步建立长期无人运行、短期有人照料的空间试验平台,为空间站研制积累经验,进行空间科学实验、航天医学实验和空间技术试验。

据介绍,天宫一号目标飞行器、长征二F运载火箭等飞行产品自6月底陆续进场后,按照飞行任务测试发射流程,相继开展了总装测试等技术区的准备工作,长征二F运载火箭还针对发射“实践十一号04星”的火箭故障原因,采取了相应改进措施。天宫一号在完成推进剂加注后,与运载火箭吊装对接构成一个完整的组合体,20日9时,承载着组合体的活动发射平台驶出载人航天发射场垂直总装测试厂房,安全转运至发射塔架。今后几天,发射场将陆续进行目标飞行器、火箭功能测试和火箭地联合测试等工作,进行最终状态检查和确认后,火箭加注推进剂,择机实施发射。

目前,执行首次交会对接任务的各大系统已进入最后准备工作状态,各项准备工作进展顺利。

涉嫌受贿

## 上海普陀区副区长 陈猛被移送司法机关

据新华社上海9月20日电 据上海纪检监察部门消息,根据群众举报,上海市纪委对普陀区区委常委、副区长陈猛严重违纪问题进行立案调查。日前,陈猛已被移送司法机关依法查处。

经查,陈猛在担任上海市松江区人民政府副区长期间,利用职权和职务便利,为他人工程建设等方面谋取利益提供帮助,多次收受他人巨额钱物。

鉴于陈猛的行为已涉嫌犯罪,日前被移送司法机关依法查处。

家属院门口身中10余刀

## 洛阳电视台记者 李翔遇害

门卫曾听有人喊“抢劫”

据郑州晚报消息 19日上午10时58分,“我是蓝小兔”发了一条微博:“昨天凌晨1点,洛阳电视台记者李翔在单位后门被抢,身中八刀死亡,案子还没破……消息属实吗?”

这条微博很快被多名网友转发。“冷冷如月1”说:案子还没破,洛阳台已在“洛阳新闻联播”后播发了悬赏公告。

据了解,李翔是洛阳电视台新闻部记者,30岁。9月18日晚,有雨,李翔与朋友在KTV唱完歌后开车回家。他将车停在单位,然后步行回家,行经电视台后面的家属院大门处,遇刺倒地。

知情人告诉记者,大院值班室的门卫曾听到有人喊:“有人抢劫啦!”门卫赶过去时,李翔已躺在地上,随身携带的电脑包不知所踪。

洛阳警方人士介绍说,行凶者手段残忍,李翔身中10余刀。该案初步判定为抢劫杀人,但警方不排除行凶者有其他作案动机。

郑州晚报记者经过多方寻找,与李翔好友安宁(化名)取得联系。经了解,李翔原本定于今年10月份与女友结婚。安宁说:“真的很可惜,这么好的一个人就没有了。希望公安机关早日破案,让家属安心啊!”

警方表示案件在侦办过程中。



上涨的江水淹没了重庆合川城区街头(9月20日报)。 新华社记者 周衡义 摄

# 8省市洪涝已致70人死亡

综合新华社电、新京报消息 记者20日下午从国家减灾委办公室获悉,近期洪涝等灾害目前造成四川、陕西、河南、湖北等地70人死亡,32人失踪。

9月以来,西北地区东南部和四川盆地至黄淮北部一带出现持续阴雨天气过程,受其影响,汉江流域上游和渭河出现较严重的秋汛,导致四川、陕西、河南、重庆、湖北、山东、山西、甘肃等省市遭受洪涝、滑坡、泥石流等灾害。

据国家减灾委办公室统计,截至9月20日15时,近期暴雨洪涝灾害造成上述8省(直辖市)60个市(自治州)287个县(市、区)2156.6万人次受灾,70人死亡,32人失踪,紧急转移安置91.5万人,紧急避险转移74.8万人,直接经济损失260.9亿元。

根据国家防总消息,受近期强降雨影响,黄河、长江等支流均出现洪水。黄河支流渭河、伊洛河发生了今年以来最大的洪水。

长江流域,渠江干流发生超历史实测记录的最大洪水,汉江中下游全线超警,因此,长江三峡水库、汉江丹江口水库、黄河小浪底水库、伊洛河故县水库等均面临水位持续上涨。

目前,三峡水库由蓄水调度转为按防洪要求求进行调度,19日下午水库下泄流量逐步加大到21000立方米/秒左右。

9月15日开始,丹江口水库已最大限度

腾空库容准备迎接下一次洪水,防总称汉江中下游提防尚未发现重大险情。此外,防总称经黄河小浪底水库、伊洛河故县和陆浑水库调蓄后,黄河干流水势平稳。

记者从郑州铁路局了解到,因近期连续降雨,18日晚陇海铁路下行线河南三门峡市境内观音堂车站至庙沟车站间因水害塌方中断行车,造成部分旅客列车晚点、滞留。郑州铁路局在全力抢险的同时,及时采取“反方向”行车(即组织下行列车在观音堂—庙沟上行线反方向运行)、停开货车等应急措施,保证客车通行。由于此处水害受地形和水害情况限制,抢险难度非常大,铁路部门正在全力抢险。

## 国家司法考试被指泄题 试卷开考前出现

### 核心提示

继网曝出2011年注册会计师考试陷入“泄题门”后,同在上周末举行的2011年国家司法考试,19日凌晨也被爆出“泄题疑云”。有网友贴出手机短信截屏照片,显示在18日下午2时试卷四开考前2小时,已经有人获悉了大部分考题。

### 知情者:短信截屏照片显示泄题

一位微博名为“2011年司法泄题了”的网友,19日凌晨0时16分在其新注册的新浪微博上,发布了第一条微博:“有什么比法律的不公正更不公正的事?2011年司法考试大面积泄题,某培训班的学员……这些学员又通过转发,使很多考生先得到了标准答案。呜呼哀哉,法律的公正是一切公正的源头,司法又是法律的源头,如果连源头之水也被玷污,我们还能相信什么?”上述微博附了一张手机短信的截屏照片,短

信的内容是9月18日中午12时10分,即在司法考试下午2时开考前2小时,有人就短信告知了考试的大部分考题。

记者辗转联系上了微博爆料人——曾长期供职于财政部会计司的业界知名人士马靖昊。马靖昊表示:“在结果出来之前,我只能猜测所有和试卷接触过的环节都有可能泄题。但我想试卷的命题、运输都有严格的规定,可能出问题的地方主要是保存和监管方面。”

### 专家:泄题涉嫌泄露国家秘密

19日晚8时53分,上海政法学院教师兼任国家司法考试培训师的张进德博士,在微博上转发了司法考试可能泄题的帖子:“如果是这样,我想报个案,这涉嫌泄露国家秘密。”

“网上照片中显示的短信内容,并非真题的原题,但相似度很大,覆盖了一些主要题目的考点。如果这张图片显示的内容属实,泄题的可能性较大,因为简单的考前预测,是不能达到这个

程度的。”张进德表示。

根据分析,如果的确泄题,主要渠道有以下四种:一、出题人;二、试卷印制环节的具体操作者;三、试卷印制完毕后掌管试卷的相关官员;四、试卷在运送环节的具体操作者。“任何渠道出现问题,都要承担责任。试卷内容的传播者也要承担责任。这是一种刑事责任,涉嫌泄露国家秘密。”(综合《新闻晨报》《扬子晚报》消息)

## “免费赴新中源买陶瓷”进入倒计时

晨报讯(记者 柯其其)“在鹤壁买陶瓷最低能打多少折,这是大家很关注的问题,而我们9月25日的团购活动就是为了让消费者享受到空前的优惠。只要您来参加新中源最大规模的团购,我们相信折扣一定会让您满意。”9月20日,新中源陶瓷厂家团购项目经理梁均成说。

梁均成告诉记者,新中源推出的五星级团购得到了众多业主的追捧。“目前陶瓷品牌众多,而陶瓷产品品质差异化并不明显。为此新中源选择了最直接也最有效的策略,那就是实惠的价格。”

据悉,此次团购活动保证全线产品均以厂价优惠,并将推出数款新品,届时将把价格直降

到底,给广大参团业主超低特惠。“我们新中源陶瓷10000平方米五星级奢华展厅是华中地区面积最大、产品最全、设计最高端的陶瓷展示中心之一,由国际知名设计师设计,有简约、时尚、欧式等多种装修设计风格,仅实景样板间就有300多间。业主在展厅可以节省时间去研究如何对产品进行搭配,相信新中源能为业主打造出满意的装修风格。”梁均成说。

如果您心动了,赶紧到新中源陶瓷鹤壁营销中心报名参加吧!业主只需交50元诚意金(每户限两人,购砖可冲抵货款,在展厅团购若不产生购买行为,全额退还诚意金,不收任何额外费用)。报名截止日期为9月24日。